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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 18.08.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини гребен са југа слаби уз спуштање простране 
долине са северозапада. У приземљу утицај секундарног циклона са центром изнад 
нашег региона. Врло топло и променљиво облачно уз доста сунчаних интервала у 
првом делу дана. Ујутру је уз реке и по котлинама могућа пролазна магла. Небо ће 
понегде бити замућено услед присуства сахарског песка. Од средине дана и током 
поподнева нестабилно уз развој облака прво на југозападу и истоку, а затим и на северу 
и југу, који доносе повремену кишу и пљускове са грмљавином. Понегде су могуће и 
локалне непогоде уз обилније падавине, јаке и олујне ударе ветра и појаву града. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 18.08.2024. године у временском периоду 12 - 22 часовa. 

2. Дозволе:  Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 12.55–20.58 часова.  

3. Радарско праћење: Иза 12 часова радарским и сателитским системима пратимо 
умјерене конвективне развоје на подручју брањене територије Херцеговине. 
Постепено иза 13.30 часова грмљавине и пљускови јачају јужно од Шипова. Тузле 
према средњем Подрињу.  Након 15 часова јаче грмљавине угрожавају југ 
Бањалуке, Шипово, Мркоњић Град, Сребреницу, Братунац. На радарске одразе 
који задовољавају критеријуме дејствујемо. Дејство имамо истовремено и на 
западном и на источном дијелу брањене територије. Око 17 часова дејствујемо на 
западу, широј зони Озрена, Кантону Тузла и на средњем Подрињу ( Сребреница, 
Братунац, Милићи ). Иза 18 часова имамо опасне развоје на терену Требаве и 
Посавине, те Модрича, Градачац, Лукавац. Након 20 часова ситуација се лагано 
смирује. Дејствовали смо на 9 од преко 20 грмљавинских процеса. 

4. Дејство: Приземини гернератори су радили на западном дијелу брањене 
територије од 16.18 до 18.11 часова. 
У периоду 13.53 - 19.28 часова дејствовале су 42 противградне станице и испаљено 
укупно 97 противградних ракета на територији локалне управе Братунац (1 
станица, 1 ракете), Градишка (5 станица, 11 ракета), Лакташи (5 станица, 10 
ракета), Приједор (2 станице, 3 ракете), Бања Лука (6 станица, 16 ракета), Добој (2 
станице, 3 ракете), Модрича (1 станица, 2 ракете), Петрово (1 станица, 2 ракете), 
Челинац (1 станица, 3 ракете), Сребреник (3 станице, 10 ракета), Лукавац (4 
станице, 11 ракета), Невесиње (4 станице, 8 ракета), Грачаница (3 станице, 6 
ракета), Берковићи (3 станице, 9 ракета), Добој Исток (1 станица, 2 ракете).  
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5. Закључак: У склопу приземне циклонске циркулације простор БиХ је био под 
дестабилизацијом због утицаја двије линије нестабилности, једна на источном 
дијелу и друга на западном дијелу. Температура почетка конвекције је била 33 
степена целзијуса. Јављали су се вишећелијски грмљавински процеси по 
интензитету повремено су задовољавали стручне методолошке критеријуме за 
дејство.   
 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Рајко Поповић, мр. физике 


